

Correction to: Incidence of Herpes Simplex Virus Type 2 Infection Among African Women Using Depot Medroxyprogesterone Acetate, a Copper Intrauterine Device, or a Levonorgestrel Implant for Contraception: A Nested Randomized Trial

An error appeared in the corrected proof publication of this article (Mugo et al. “Incidence of Herpes Simplex Virus Type 2 Infection Among African Women Using Depot Medroxyprogesterone Acetate, a Copper Intrauterine Device, or a Levonorgestrel

Implant for Contraception: A Nested Randomized Trial.” *Clin Infect Dis*; <https://doi.org/10.1093/cid/ciab1027>). Dr. Mags Beksinska’s surname was misspelled “Beksinka.”

The authors regret the error.

<https://doi.org/10.1093/cid/ciac309>

Correction to: Multicenter Prospective Study of Biomarkers for Diagnosis of Invasive Candidiasis in Children and Adolescents

An error appeared in the corrected proof publication of this article (Fisher et al. “Multicenter Prospective Study of Biomarkers for Diagnosis of Invasive Candidiasis in Children and Adolescents.” *Clin Infect Dis*; <https://doi.org/10.1093/cid/ciab928>). Daniel E. Dulek, MD, was left off the author list, which currently reads: Brian T. Fisher, Craig L. K. Boge, Rui Xiao, Sydney Shuster, Dawn Chin-Quee, John Allen IV, Shareef Shaheen, Randall Hayden, Sri Suganda, Theoklis E. Zaoutis, Yeh-Chung Chang, Dwight E. Yin, Anna R. Huppler, Lara Danziger-Isakov, William J. Muller, Emmanuel Roilides, José Romero, Paul K. Sue, David Berman, Rachel L. Wattier, Natasha Halasa, Alice Pong, Gabriela Maron, Pere Soler-Palacin, Susan C. Hutto, Blanca E. Gonzalez, Christine

M. Salvatore, Sujatha Rajan, Michael Green, Elizabeth Doby Knackstedt, Sarmistha B. Hauger, William J. Steinbach.

The author list should read: Brian T. Fisher, Craig L. K. Boge, Rui Xiao, Sydney Shuster, Dawn Chin-Quee, John Allen IV, Shareef Shaheen, Randall Hayden, Sri Suganda, Theoklis E. Zaoutis, Yeh-Chung Chang, Dwight E. Yin, Anna R. Huppler, Lara Danziger-Isakov, William J. Muller, Emmanuel Roilides, José Romero, Paul K. Sue, David Berman, Rachel L. Wattier, Natasha Halasa, Daniel E. Dulek, Alice Pong, Gabriela Maron, Pere Soler-Palacin, Susan C. Hutto, Blanca E. Gonzalez, Christine M. Salvatore, Sujatha Rajan, Michael Green, Elizabeth Doby Knackstedt, Sarmistha B. Hauger, William J. Steinbach.

The authors regret the error.

<https://doi.org/10.1093/cid/ciac308>